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Es sind die schönen Dinge ...
die das Leben lebenswert machen. Darum streben wir Menschen 

danach, uns mit schönen Dingen zu umgeben.  
 

Wir möchten Sie mit diesem Katalog auf vielfältige Weise 
inspirieren und dem Ziel näher bringen, Ihren Garten ganz 

individuell nach Ihren Wünschen zu gestalten.

Unsere exklusiv entworfenen Modelle bestechen durch Ihre Liebe 
zum Detail. Sie werden in traditioneller Handarbeit in Bronze produ-

ziert und mit äußerster Sorgfalt von Hand patiniert. 

 Als prägendes Element geben sie Ihrem 
Garten eine persönliche, besondere Note.

Wenn Sie sich wohl fühlen, dann ist unser Ziel erreicht!

Mit kreativen Grüßen
Ihr Rottenecker Team

Nils RotteneckerPatric Rottenecker



Skulpturen  Skulpturen  
WasserspeiendWasserspeiend



Sk
ul

pt
ur

en
 W

as
se

rs
pe

ien
d

0808

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

20
 / 

20
21

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Antonio	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

991240 40x16x28 cm 420015490 299,00 €

Bronzeflötenspieler sitzend
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

891244 41x16x24 cm 960019900 399,00 €

Til mit Mundharmonika
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88588 31x20x32 cm 630033500 669,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage

Unsere Modelle werden im Unsere Modelle werden im 
Wachsausschmelzverfahren in Wachsausschmelzverfahren in 

Bronze gegossen und von  Bronze gegossen und von  
Hand patiniertHand patiniert
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Philipp	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88325 28x16x28 cm 880029950 599,00 €

Sören	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88080 33x26x24 cm 230029800 596,00 €

Toni	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88137 klein 32x19x35 cm 820032900 658,00 €

88377 groß 47x26x50 cm 820098900 1780,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Hans
wasserspeiend, ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88122 groß 44x40x44 cm 450083900 1490,00 €

88722 klein 32x31x30 cm 710031490 569,00 €

Auch 
in kleiner 

Ausführung 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Alena	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88021 68x48x41 cm 740141900 2499,00 €

Elonie klein
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88721 28x14x17 cm 440124990 498,00 €

Jasmin	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88023 41x30x24 cm 220039900 798,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Alle unsere wasserspeiendenAlle unsere wasserspeienden
Figuren werden mit einer Figuren werden mit einer 

Kupferleitung inkl. 1/2 ZollKupferleitung inkl. 1/2 Zoll
Schlauchtülle ausgeliefert.Schlauchtülle ausgeliefert.
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Chiara
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90105 60x22x49 cm 480095000 1790,00 €

Noélle
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88379 groß 56x20x32 cm 110072900 1319,00 €

88279 klein 35x15x22 cm 280024900 499,00 €

Elonie
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88427 39x30x27 cm 547844900 799,00 €

Elonie groß
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88428 66x51x42 cm 480149600 2490,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Malin	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88070 34x24x24 cm 290029800 596,00 €

Letizia klein				  
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88491 35x15x21 cm 457824900 498,00 €

Letizia
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88426 47x30x28 cm 770044900 799,00 €

Alle Produkte auf Stein erhältlich - 
auf Anfrage
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Flo
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88649 28x17x10 cm 590011500 229,90 €

Sara 
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88423 33x30x26 cm 550039900 699,00 €

& Simon	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88424 38x29x23 cm 590039900 699,00 €

Franziska	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88022 31x15x33 cm 610035900 719,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Regenschirm-Kapriolen m. Sockel	
wasserspeiend mit Bronzesockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88476 86x31x28 cm 150145000 2490,00 €

Schirmpärchen midi m. Sockel
wasserspeiend mit Bronzesockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88486 50x35x35 cm 950063900 1150,00 €

Regenschirm-Kapriolen	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88376 86x31x28 cm 450119000 2140,00 €

Schirmpärchen midi	
wasserspeiend ohne Findling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88485 50x35x35 cm 120059900 999,00 €

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage

Auf Stein 
erhältlich - auf 

Anfrage
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Granitstele gestockt	
Jede Stele ist ein Unikat, daher nur ca. Maße
für Figuren mit Art.Nr.: 88590 / 88599 / 88574 / 88716

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

21008 65x14x14 cm 470010900 218,00 €

Demi

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88599 24x16x16 cm 160018900 379,00 €

88744 m. Säule 89x16x16 cm 160031400 628,00 €

Junges Glück

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88590 33x20x22 cm 460023950 479,00 €

88598 m. Säule 87x14x14 cm 460034890 698,00 €

Emanuelle

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88574 40x12x18 cm 240023950 479,00 €

88575 m. Säule 88x14x18 cm 240034900 698,00 €
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Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89009 70x22x33 cm 240097000 1790,00 €

89023 110x35x45 cm 240198000 3590,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Berrit	
Bronzefigur ohne Granitbank

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88178 48x28x33 cm 670028450 569,00 €

Emily klein	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88716 40x17x18 cm 650025900 518,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Lara	
Lara die Leseratte

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88847 27x73x26 cm 130049500 990,00 €

Auf Wunsch beraten wir Sie Auf Wunsch beraten wir Sie 
gerne bei der Farbgebung und gerne bei der Farbgebung und 
Größe der Steine, passend zu Größe der Steine, passend zu 
Ihrem Garten-Arrangement.Ihrem Garten-Arrangement.

Mädchen Carina

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89007 25x14x26 cm 770023900 479,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Arne mini + Malte mini
Kopf nach rechts (88743) links (88742) gedreht

Kalle & Lotta mini

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88739 Kalle 21x11x7 cm 440004490 89,80 €

88740 Lotta 19x9x7 cm 210004490 89,80 €

Malte
Malte der Kletterer ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88342 groß 64x32x25 cm 330059000 998,00 €

88386 klein 46x29x21 cm 720029800 596,00 €

Arne
Arne der Kletterer ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88330 groß 63x34x24 cm 250059000 998,00 €

88385 klein 51x27x14 cm 640029800 596,00 €

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88742 21x12x7 cm 330004490 89,80 €

88743 21x12x7 cm 330004490 89,80 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

OzeanfindlingeOzeanfindlinge
Diese bizarren Kunstwerke der Natur sind Millionen Jahre alt und 

daher einmalig. Ozeanfindlinge werden bei uns individuell nach Kun-
denwunsch - mit oder ohne Bronze-Skulptur - bearbeitet. 

Unser Findlingspark auf unserem Betriebsgelände verfügt über eine 
ständige Ausstellung außergewöhnlicher Unikate. Wir unterbreiten 

Ihnen gerne ein persönlich auf Ihre Wünsche abgestimmtes Angebot 
für Ihr Objekt.

Findlinge und KieselFindlinge und Kiesel
Die gewählte Figur wird passgenau auf einen Findling oder Kiesel der 

gewünschten Gesteinsart angebracht.

Bei einer wasserspeienden Skulptur erhält der Findling eine Kernboh-
rung für die Steigleitung. Die Bohrungen für die Befestigung der Figur 
sowie Gewindestifte zur Diebstahlsicherung sind obligatorisch und im 

Preis inbegriffen.

BruchsteineBruchsteine
Auch Bruchsteine können in der gleichen Weise gestaltet werden. 
Wir sind immer bemüht, interessante Steine aus diversen europäi-

schen Steinbrüchen anzubieten. Insbesondere der bei uns heimische 
Schwarzwald-Granit erfreut sich immer größerer Beliebtheit und kann 

in allen Größen und Formen bearbeitet werden.
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Roter Milan auf Rosario 
Bronzefigur mit Säule 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88568 150-170x30x25 cm 860099000 1790,00 €

Roter Milan, Flügel offen auf Rosario	
Bronzefigur mit Rosario Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88877.1 105x52x25 cm 920069900 1299,00 €

Roter Milan
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88758 52x23x22 cm 890039800 789,00 €

Roter Milan, Flügel offen	
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88877 45x52x16 cm 270044900 889,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Weißkopf-Seeadler
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88858 bemalt 78x100x40 cm 920189000 3390,00 €

88859 grün 78x100x40 cm 730168900 2989,00 €

Turmfalke
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88462 31x12x10 cm 690013490 269,00 €

Turmfalke auf Rosario-Findling	
Bronzefigur mit Sockel 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88844 80x25x25 cm 620036500 719,00 €

Steinadler	
Bronzefigur ohne Säule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88349 39x80x40 cm 990048900 978,00 €

Auch 
handbemalt 

erhältlich, auf 
Anfrage
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Waldohreule

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88634 25x10x10 cm 125412450 249,00 €

88634.4 60x20x20 cm 547817490 349,80 €

2424

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

20
 / 

20
21

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Seeadler

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89001 55x80x20 cm 170069900 1390,00 €

89001.1 110x25x25 cm 180089900 1798,00 €

Uhu, stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89002 29x13x17 cm 850017450 349,00 €

89002.4 60x20x25 cm 280021900 439,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Uhu, Flügel offen

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88879 25x50x30 cm 85034900 698,00 €

88879.4 80x50x50 cm 28049900 998,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Uhu, sitzend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88878 30x30x15 cm 654224500 489,00 €

88878.4 90x50x50 cm 548739900 798,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Baby Schnee-Eule	
weiß patiniert, auf Wunsch auch grün patiniert erhältich

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88747 32x13x12 cm 990017490 349,00 €

Eule	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88319 37x15x13 cm 650018900 378,00 €

Seeadler

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88631 31x39x18 cm 28024500 490,00 €

88631.4 90x39x25 cm 54729500 590,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

1. Frischling
links schauend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88450 20x12x29 cm 280014950 299,00 €

2. Frischling	
rechts schauend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88452 20x12x29 cm 790014950 299,00 €

3. Frischling
geradeaus schauend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88451 20x12x30 cm 850014950 299,00 €

4. Bache	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88457 86x39x153 cm 310345000 5980,00 €

5. Keiler	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88458 87x46x150 cm 510345000 5980,00 €

6. Frischling	
Kopf nach rechts

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88464 23x14x40 cm 710032990 599,00 €

7. Frischling
Kopf nach links

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88465 23x16x40 cm 440032990 599,00 €

Schwarzwildgruppe,  Schwarzwildgruppe,  
auch einzeln erhältlichauch einzeln erhältlich

4.

5.

6.
7.

1.
2.

3.



Tie
rw

elt

2727

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

20
 / 

20
21

 

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

1. Rehbock	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88285 111x20x118 cm 580122500 2450,00 €

2. Rehkitz stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88287 34x23x38 cm 370034450 689,00 €

3. Rehkitz sitzend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88288 26x32x40 cm 840034450 689,00 €

4. Rehgeiß

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88286 70x25x108 cm 760122500 2450,00 €

1.

2.

3.

4.
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eichhörnchen	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88475 25x13x22 cm 730014900 298,00 €

Feldhase	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88460 52x18x40 cm 570041900 838,00 €

Feldmaus	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88249 7x7x23 cm 460003990 79,80 €

Feldhase sitzend & stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88255 sitzend 17x12x20 cm 560011990 239,00 €

88256 stehend 24x12x17 cm 260011990 239,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Faustus	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88413 24x15x39 cm 380014900 298,00 €

Buntspecht	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88472 31x13x9 cm 820009990 199,80 €

Austernfischer

Amsel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88470 17x12x26 cm 920015900 318,00 €

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89031 45x14x25 cm 820916900 338,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Graureiher
Partner zu 88630

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88629 56x12x32 cm 940011990 239,80 €

Graureiher	
Partner zu 88629

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88630 53x11x34 cm 980011990 239,80 €

Graureiher & Graureiher mit Fisch

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88610 72x20x33 cm 540029900 549,00 €

88611 m. Fisch 60x21x47 cm 560029900 549,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Frosch
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90110 11x13x16 cm 580005990 119,90 €

Brachvogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88471 42x11x35 cm 620015900 318,00 €

Laufenten klein	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88777 27x15x16 cm 5478410490 199,90 €

Graureiher
wasserspeiend 

1. 2.

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

1. 90112 67x19x35 cm 380019900 399,00 €

2. 90111 56x19x49 cm 140019900 399,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Steinbock groß	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88584 85x60x40 cm 930095000 1690,00 €

Steinbock klein	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88579 32x26x12 cm 360014900 298,00 €

1. Igel Mutter

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89010 14x15x30 cm 240017900 358,00 €

2. Igel Baby, schlafend 	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89012 8x9x15 cm 880004990 99,90 €

4. Igel Baby, gerade ausschauend	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89013 8x8x15 cm 710004990 99,90 €

3. Igel Baby, links aschauend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89011 8x9x16 cm 710004990 99,90 €
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Tiere aus aller Herren Länder, Tiere aus aller Herren Länder, 
in Ihrem Garten, lassen den in Ihrem Garten, lassen den 
Gedanken an den nächstenGedanken an den nächsten

 Urlaub freien Lauf! Urlaub freien Lauf!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Gams

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89030 110x26x95 cm 2457189000 3950,00 €

Keiler

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89024 90x90x130 cm 654350000 5900,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Wichtige Hinweise & Tipps Wichtige Hinweise & Tipps 
Bronzeskulpturen und Produkte aus Naturstein wie unsere Schalen, 
Brunnen und Vogeltränken, sind bei richtiger Pflege frostsicher und 

können im Winter im Freien verbleiben. 

Sie sollten jedoch unbedingt das Wasser aus den Wasserleitungen 
bzw. Auffangbecken entleeren und ggf. die vorhandene Pumpe frost-

sicher lagern. Für Frostschäden, die durch stehendes Wasser ent-
standen sind, kann keine Gewährleistung übernommen werden.

Bronze-PflegeBronze-Pflege
Alle Produkte aus Bronze sind zur Unterstreichung der künstlerischen 
Wirkung mit einer Patina versehen, die zudem das wertvolle Objekt 

vor Witterungseinflüssen schützt.

Dennoch hat Bronze die Eigenschaft sich im Laufe der Zeit dunkel 
oder grün zu verfärben. Zusätzlich treten - beim Betrieb als Wasser-
speier - Kalkablagerungen auf, die je nach Härtegrad des Wassers 

stärker oder schwächer ausfallen können.

Um diesen optischen Veränderungen vorzubeugen und die Schönheit 
der Skulptur über viele Jahre zu erhalten, empfehlen wir zweimal im 

Jahr den abgelagerten Schmutz und Kalk zu entfernen.

Pflegeanleitung: Pflegeanleitung: 
Skulptur mit wenig Feinwaschmittel und einer weichen Haushalts-

bürste abwaschen. Kalkablagerungen mit der Messingbürste 
vorsichtig entfernen.

Nach gründlichem Nachspülen mit klarem Wasser die Skulptur ab-
trocknen. Anschließend mit einem Pflegespray konservieren und mit 

dem Poliertuch nachpolieren.

Bitte beachten Sie, dass Sie die Reinigung und Konservierung mit 
Pflegewachs nur bei guter Witterung durchführen.



FabelwesenFabelwesen
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Alle Figuren auch auf Stein Alle Figuren auch auf Stein 
erhältich! Bitte kontaktieren erhältich! Bitte kontaktieren 

Sie uns! Sie uns! 

Neu
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Drachenvogel Terrador
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90166 53x49x49 cm 170035490 699,00 €

Drachenvogel Terrador klein
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90169 20x28x25 cm 542410990 199,00 €

Drache mit Nuss
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89055 29x19x11 5459812900 258,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Drachenvogel Saphira	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90167 95x80x55 cm 360089500 1599,00 €

Drusilla groß	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90143 27x28x36 cm 840034900 698,00 €

Drusilla klein
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88753 18x21x22 cm 750012490 249,80 €

Missy	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90144 14x15x19 cm 620009990 199,90 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Detlef	
wasserspeiend, Krone vergoldet

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88766 15x12x34 cm 690009950 198,00 €

Froschkönig Dietmar	
wasserspeiend, Krone vergoldet

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88767 29x51x17 cm 490015900 319,00 €

Froschkönig Borris	
wasserspeiend, Krone vergoldet

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88764 35x18x23 cm 520009950 198,00 €

Froschkönig Gunter	
wasserspeiend, Krone vergoldet

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88765 32x17x24 cm 550009950 198,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Emil der Hase
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88067 11x12x17 cm 430005990 119,80 €

Erdmännchen groß

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88899 groß 18x10x7 cm 990004990 98,90 €

Mads der Hase	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88066 30x19x36 cm 310009995 199,90 €

               Erdmännchen klein & mittel &

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88897 klein 12x6x5 cm 760002990 59,90 €

88898 mittel 14x8x7 cm 840003990 79,90 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Otto		
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88724 11x9x8 cm 190002990 59,90 €

Froschkönig Albert	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88880 11x7x7 cm 570002990 59,90 €

Froschkönig Hermann	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88881 18x12x10 cm 150006490 129,80 €

Hasenpaar sitzend
großer Hase wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88885 Figur 34x17x20 cm 410014900 299,00 €

88885.1 m.Stein 40x20x15 cm 580019900 398,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Heinrich, sitzend	
wasserspeiend 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88737 11x12x14 cm 610002790 54,90 €

Froschkönig Jörg	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89015 32x24x23 cm 910009900 199,00 €

Froschkönigpaar
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994326 Figur 35x35x22 cm 540019990 389,90 €

994326.4 m.Stein 53x40x30 cm 870023490 469,00 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Froschkönig Ratomir (94) / Teodor (95)
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88494 17x18x13 cm 840006990 139,80 €

88495 23x19x15 cm 370010490 199,90 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Fauler Frosch	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90129 8x11x13 cm 530003490 69,90 €

Froschkönig Klaus	
wasserspeiend 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89017 13x9x8 cm 220002990 59,90 €

Froschkönig Martin	
wasserspeiend 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89016 13x10x13 cm 210002990 59,90 €

Gute-Laune-Frosch
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90122 links 11x7x11 cm 920003490 69,90 €

90123 rechts 12x13x8 cm 270003490 69,90 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!



Fee liegend mit Kleeblatt

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89052 18x33x14cm 610019500 389,00 €

Fa
be
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Fee stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89053 36x19x18 cm 210019800 396,00 €

Alle unsere Figuren sind auch Alle unsere Figuren sind auch 
auf Stein erhältich! auf Stein erhältich! 

Bitte nehmen Sie mit uns    Bitte nehmen Sie mit uns    
Kontakt auf...Kontakt auf...

Neu Neu

Neu
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Fee sitzend mit Schmetterling

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89054 37x27x15 cm 220022900 458,00 €



VögelVögel

Ein Foto, Ihre Idee und ihre Fantasie
Kommen Sie mit Ihren Ideen, Zeichnungen 
oder Skizzen auf uns zu. Gemeinsam erarbeiten 
wir einen Entwurf Ihrer persönlichen Bronzesta-
tue mit dem wir unsere Künstler insperieren. 
Diese gestalten Ihren Entwurf in Ton. 

Über den Werdegang Ihrer persönlichen Bron-
zefigur halten wir Sie stets auf dem Laufenden. 
Am Wachsmodell werden Ihre Korrekturwün-
sche vorgenommen und nach Ihrer Freigabe 
fertigen wir die endgültige Gussform.

Frei nach Ihrem Wunsch - unsere SonderanfertigungenFrei nach Ihrem Wunsch - unsere Sonderanfertigungen

4444
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Zaunkönig	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88422 6x4x9 cm 880002490 49,90 €

Vogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90113 13x4x10 cm 750003990 79,90 €

Vogelpärchen	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994261 6x8x10 cm 610002990 59,90 €

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88389 10x6x14 cm 130004890 86,90 €

Vogel Flügel offen & Vogel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88103 F. offen 4x8x9 cm 420001590 29,90 €

88104 5x4x8 cm 520001590 29,90 €

Vogel & Vogel Kopf geneigt

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90323 5x4x10 cm 290002190 39,90 €

90322 geneigt 6x4x12 cm 780002190 39,90 €



Si
ng

vö
ge

l

4747

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

20
 / 

20
21

 

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88247 11x6x9 cm 320004990 99,90 €

Nachtigall

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88233 7x15x6 cm 970004290 79,90 €

Heckenbraunelle	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88234 7x4x11 cm 240004290 79,90 €

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88391 10x9x6 cm 290004890 86,90 €

Haussperling	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88111 6x15x6 cm 870003450 69,00 €

Vogel & Vogel singend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88498 6x4x8 cm 120001890 36,90 €

88499 8x6x4 cm 420001890 36,90 €



MiniaturenMiniaturen
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eisvogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88367 9x8x10 cm 910004890 98,90 €

Eisvogel Flügel zu	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89003 8x5x12 cm 370002190 43,90 €

Eisvogel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88236 8x3x2 cm 640002560 49,90 €

Eisvogel Flügel offen	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89004 8x9x12 cm 780002690 49,90 €

Eisvogel & Eisvogel Flügel offen

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88320 14x6x16 cm 680005490 99,00 €

88321 offen 14x10x17 cm 850005990 109,90 €

auf Stein in 
Stone S. 67

auf Stein in 
Stone S. 67



MiniaturenMiniaturen
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Katze kuschelnd	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89020 11x28x22 cm 660014900 299,00 €

Katze groß sitzend	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89018 42x25x40 cm 470059800 1196,00 €

Junge Katze sitzend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89006 Figur 13x8x12 cm 520003990 79,80 €

89006.4 m.Stein 43x15x20 cm 830007490 149,80 €

Junge Katze stehend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89005 Figur 12x7x16 cm 960003990 79,80 €

89005.4 m.Stein 30x9x12 cm 550007490 149,80 €

Als ein-
zelne Figur 

oder auf Stein 
erhältlich!
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Gerne können wir auch Ihr Gerne können wir auch Ihr 
Haustier in Bronze nachbilden!Haustier in Bronze nachbilden!

Bitte nehmen Sie mit uns    Bitte nehmen Sie mit uns    
Kontakt auf...Kontakt auf...

Neu

Neu
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Schmusekatzen groß

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89059 22x11x14 cm 202011450 229,00 €

Katze mittelgroß

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89058 25x13x23 cm 202016900 338,00 €

Schmusekatzen

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88577 16x11x9 cm 202034990 99,90 €

Sockel 
auf Anfrage       
erhältlich!
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Froschkönig Eugen	
Krone vergoldet

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88778 8x16x6 cm 120002490 49,90 €

Meerjungfrau Nina	
Bronzefigur ohne Kiesel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88587 9x11x8 cm 430002990 59,90 €

Froschkönig Frieder auf Kiesel
Bronzefigur mit Kiesel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88842 16x8x10 cm 530003490 69,90 €

Rabe lustig

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89014 13x8x10 cm 410002950 59,90 €

89014.1 m.Stein 25x15x12 cm 490003990 79,80 €

Toni mini
ohne Sockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88337 15x9x17 cm 810009990 199,90 €

Stimmungsrabe
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89051 11x11x9 cm 410002950 59,90 €

89051 m.Stein 20x15x12 cm 490003990 79,80 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Steinbock mini
Bronzefigur mit Granitstein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88453.4 15x20x15 cm 202033490 69,90 €

Schmetterling klein 	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88725 6x7x6 cm 160001290 24,90 €

Libelle
passender Bronzestab Art. Nr.: 88710

Schmetterling groß	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88726 8x8x8 cm 480001350 26,90 €

Schmetterling Flügen offen	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88635 5x2x4 cm 110001490 29,90 €

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88707 6x8x8 cm 230001490 29,90 €

88710 Länge 50 cm 770000490 9,90 €

Hans mini
ohne Sockel

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88224 15x15x17 cm 202039990 199,90 €



M
in

at
ur

en

5454

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

20
 / 

20
21

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eidechse mittelgroß	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88105 1x8x10 cm 140001390 27,90 €

Eidechse	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88011 3x8x18 cm 980002490 49,90 €

Mini Eidechse	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90324 1x4x7 cm 730000990 19,90 €

Eidechse gebogen	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88108 3x7x17 cm 150002090 39,90 €

Alle Artikel auch Alle Artikel auch 
auf Stein möglich! auf Stein möglich! 

Siehe im Thema Stone nach...Siehe im Thema Stone nach...
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Eidechse
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90321 2x6x16 cm 150001890 36,90 €

Minifrosch	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90325 2x5x4 cm 340000990 19,90 €

Gecko	
Bronzefigur ohne Stein

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90326 6x8x18 cm 190003495 69,90 €

Kletterfrosch l	
Bronzefigur ohne Stein, linkes Bein lang

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88496 5x10x18 cm 320003490 69,80 €

Kletterfrosch ll	
Bronzefigur ohne Stein, rechtes Bein lang

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88497 5x9x16 cm 650003490 69,80 €

Schnecke gerade & gebogen

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88448 gerade 3x3x7 cm 190001990 38,90 €

88449 gebogen 4x3x9 cm 220002090 39,90 €



SolitärobjekteSolitärobjekte
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Pferd auf Sockel	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89019 19x23x7 cm 350009900 199,00 €

Pferd Skulptur	

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88772 15x7x14 cm 670005950 119,00 €



SolitärobjekteSolitärobjekte
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Steinbock in Lebensgröße

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88665 190x40x135 cm 203540000 8990,00 €

Weißkopfseeadler auf Baumstamm

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89057 220x140x120 cm 2035690000 11700,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Hirsch in Lebensgröße

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88790 250x210x90 cm 2012900000 19900,00 €
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Weißkopfseeadler 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88632 160x200x95 cm 203899000 13990,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Elefant in Lebengröße

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88789 230x140x310 cm 2031699000 27990,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Pferd Limbo	
Maßstab 1:1 (Lebensgröße)

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88400 210x250x65 cm 201299000 19690,00 €

Drusilla groß	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

90165 150x104x162 cm 203489000 7890,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Junger Elefant	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88171 132x65x164 cm 203395000 6890,00 €

Baby Elefant	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88145 103x54x95 cm 203279000 4889,00 €

Delfine II
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88133 103x50x70 cm 203159000 2790,00 €

Delfine III
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88132 163x50x70 cm 203339000 5780,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Kassandra	
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88125 109x36x32 cm 330189000 3390,00 €

Medea
wasserspeiend

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

88160 135x35x41 cm 940423000 7400,00 €

Kanalarbeiter aus Bronze	
Ausgefallene Verschönerung von Kanaldeckeln aus Bron-
ze braun patiniert, dunkel und rustikal.

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89008 60x65x65 cm 110225000 3990,00 €



StoneStone
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Granit Trog mit Wasserauslauf
Artikelnummer Wasserlauf: 88628
Gewicht: 200kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42042 60x40x50 cm 910049900 995,00 €

Granit Trog groß mit Wasserauslauf	
Artikelnummer Wasserlauf: 88875G
Gewicht: 300kg 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42043 70x50x60 cm 180069900 1398,00 €



St
on

e

6565

w
w

w.
ro

tte
ne

ck
er

-g
ro

up
.d

e 
| K

at
alo

g 
20

20
 / 

20
21

 

Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Granit Trog mit Fabio	
Artikelnummer Figur: 90228
Gewicht: 200kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42040 60x40x50 cm 130049900 995,00 €

Granit Trog groß mit Antonio	
Artikelnummer Figur: 991240
Gewicht: 300kg

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

42045 70x50x60 cm 250069900 1398,00 €



Bronze Gecko 90328 auf Mon-
gestein

Bronze Eidechse 90324 auf 
Findling

Art.-Nr. 991354

HxBxT ca. 7x12x10 cm

Edition 5489578990

UVP 19,90 €

Art.-Nr. 90324.10

HxBxT ca. 7x14x10 cm

Edition 5789874990

UVP 19,90 €

Art.-Nr. 90325.10

HxBxT ca. 6x10x10 cm

Edition 5212454990

UVP 19,90 €

Art.-Nr. 991332

HxBxT ca. 8x15x20 cm

Edition 5478451390

UVP 27,90 €

Art.-Nr. 991349

HxBxT ca. 9x20x18 cm

Edition 7845781390

UVP 27,90 €

Art.-Nr. 99233

HxBxT ca. 8x20x25 cm

Edition 2545451890

UVP 36,90 €

Art.-Nr. 991323

HxBxT ca. 9x20x20 cm

Edition 5478961490

UVP 29,90 €

Art.-Nr. 994354

HxBxT ca. 20x20x9 cm

Edition 5489632490

UVP 49,80 €

Bronze Frosch 90325 auf 
Findling

Bronze Eidechse 88105 auf 
Granitfindling

Bronze Eidechse 88105 auf 
Kalkstein

Bronze Eidechse 90321 auf 
Findling

Bronze Vogel 88498 auf Saleph Bronze Eidechse 90321 auf 
Granitfindling

Neu

6666



Bronze Vogel 88498 auf      
Mondgestein

Alu Vogel 88103 auf      
Schwarzem Findling

Art.-Nr. 994338

HxBxT ca. 9x20x15 cm

Edition 5487851890

UVP 36,90 €

Art.-Nr. 991346

HxBxT ca. 9x20x20 cm

Edition 5657891390

UVP 27,90 €

Art.-Nr. 991347

HxBxT ca. 9x20x20 cm

Edition 1457841390

UVP 27,90 €

Art.-Nr. 991348

HxBxT ca. 9x18x18 cm

Edition 6353972745

UVP 54,90 €

Art.-Nr. 991306

HxBxT ca. 30x15x9 cm

Edition 5656562560

UVP 49,90 €

Art.-Nr. 89003.4

HxBxT ca. 28x12x9 cm

Edition 5423542560

UVP 49,90 €

Art.-Nr. 89004.4

HxBxT ca. 28x12x9 cm

Edition 2536543080

UVP 59,90 €

Art.-Nr. 994340

HxBxT ca. 9x20x15 cm

Edition 5324781490

UVP 29,90 €

Bronze Eisvogel 89004 auf 
Granitsäule

Bronze Vogel 88104 auf      
Granitfindling 

Bronze Eisvogel 89003 auf 
Granitsäule

Bronze Vogel 88498 auf      
Granitsäule

Alu Vögel 88103 + 88104 auf 
Schwarzem Findling

Alu Vogel 88104 auf      
Schwarzem Findling

6767



Art.-Nr. 42048

HxBxT ca. 10x30x35 cm

Edition 5478964650

UVP 99,90 €

Art.-Nr. 42047

HxBxT ca. 15x35x30 cm

Edition 5789456290

UVP 124,90 €

Art.-Nr. 994353

HxBxT ca. 23x30x24 cm

Edition 9635784990

UVP 99,90 €

Art.-Nr. 991351

HxBxT ca. 20x35x20 cm

Edition 9876524990

UVP 99,90 €

Art.-Nr. 994348

HxBxT ca. 10x35x30 cm

Edition 5378944490

UVP 89,90 €

Art.-Nr. 994349

HxBxT ca. 12x40x30 cm

Edition 5789454990

UVP 99,80 €

Art.-Nr. 994350

HxBxT ca. 10x30x25 cm

Edition 8634783990

UVP 79,80 €

Art.-Nr. 994352

HxBxT ca. 10x20x25 cm

Edition 5635782490

UVP 49,80 €

Vogeltränke mit Bronze Vogel 
88498

Vogeltränke mit Bronze        
Eisvogel 89003

Vogeltränke mit Bronze Vögel 
88103 + 88104

Vogeltränke mit Froschkönig 
Frieder 88454

Vogeltränke mit Eidechse
88105

Vogeltränke mit Eidechse
88108

Vogeltränke mit Eidechse
90321

Vogeltränke mit Frosch und 
Eidechse 90324 + 90325

NeuNeu

Neu Neu

Neu

6868



Art.-Nr. 88725.1

HxBxT ca. 9x15x15 cm

Edition 4875951290

UVP 24,90 €

Art.-Nr. 88635.1

HxBxT ca. 9x20x20 cm

Edition 5412451290

UVP 24,90 €

Art.-Nr. 88726.1

HxBxT ca. 9x15x15 cm

Edition 5678951350

UVP 26,90 €

Art.-Nr. 991333

HxBxT ca. 9x20x18 cm

Edition 6369871490

UVP 29,90 €

Art.-Nr. 42055

HxBxT ca. 10x20x20 cm

Edition 5478591850

UVP 34,90 €

Art.-Nr. 42056

HxBxT ca. 10x20x20 cm

Edition 3654591850

UVP 34,90 €

Art.-Nr. 42058

HxBxT ca. 10x20x20 cm

Edition 5124571850

UVP 34,90 €

Art.-Nr. 42054

HxBxT ca. 10x20x20 cm

Edition 5478593990

UVP 79,80 €

Schmetterling 88635 auf       
Rosariofinlding

Schmetterling 88725 auf       
Rosariofinlding

Schmetterling 88726 auf       
Rosariofinlding

Bronze Vogel 88103 auf  Gra-
nitfindling

Vogeltränke mit Eisvogel 88236Insektentränke mit         
Schmetterling 88635

Insektentränke mit         
Schmetterling 88725

Insektentränke mit Libelle 
88707

6969



Brunnenkomplettset Wasserfallstein	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Eidechse 88105. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994347 ca. 65x45x45 cm 8548911490 229,80 €

Brunnenkomplettset Quellkammer	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Eidechse 88105. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994344 ca. 65x45x45 cm 54789510490 199,00 €

Brunnenkomplettset Quellkammer	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Vogel 88103. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994346 ca. 65x45x45 cm 5368710490 199,00 €

Brunnenkomplettset Wasserlauf	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Vogel 88236. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994345 ca. 55x45x45 cm 8956710490 199,00 €

Neu Neu

Neu Neu

7070



Brunnenkomplettset Otto	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Froschkönig Otto 88724. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994336 ca. 55x45x45 cm 5236510490 199,00 €

Brunnenkomplettset Heinrich	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Froschkönig Heinrich 88737. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994337 ca. 55x45x45 cm 8458710490 199,00 €

Brunnenkomplettset Teodor	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Froschkönig Teodor 88495. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994343 72x55x55 cm 5478912490 249,80 €

Komplettset Drache mit Nuss	
inkl.: Becken, Abdeckung, Splitt, Pumpe, Reduzierhahn, 
Findling, Drache 89055. Aufstellbereit. 

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

994351 75x55x55 cm 5478916900 329,00 €

Neu Neu

7171
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Brunnenset Home mit 88764
Froschkönig Borris inkl. Pumpe, Becken und Figur

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89060 93x40x40 cm 2020322500 449,00 €

Brunnenset Home mit 88724	
Froschkönig Otto inkl. Pumpe, Becken und Figur

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89062 42x40x40 cm 202039900 199,00 €

Brunnenset Home mit 89016
Froschkönig Martin inkl. Pumpe, Becken und Figur

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89063 30x39x39 cm 202038450 169,00 €

Brunnenset Home mit 88737	
Froschkönig Heinrich inkl. Pumpe, Becken und Figur

Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

89062 42x40x40 cm 202039900 199,00 €

NeuNeu

NeuNeu
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 



FireFire
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Brennkammer mittelgroß
Art.-Nr. ø Edition UVP

88815 9 cm 430002490 49,90 €

Granitstele klein, fein gestockt
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

21008 65x14x14 cm 470010900 218,00 €

Feuerschale Standard klein
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22008 rot 18x27x27 cm 350020900 418,00 €

22006 silber 18x27x27 cm 730020900 418,00 €

22007 braun 18x27x27 cm 340020900 418,00 €

22009 blau 18x27x27 cm 350020900 418,00 €

22010 grün 18x27x27 cm 480020900 418,00 €

Feuerschale Standard groß
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22001 rot 24x33x33 cm 510026900 539,00 €

22005 silber 24x33x33 cm 620026900 539,00 €

22041 braun 24x33x33 cm 990026900 539,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

In verschiedenen 
Farben 

erhältlich!

Brennkammer groß
Art.-Nr. ø Edition UVP

88806 14 cm 420003990 79,80 €

Granitstele groß, fein gestockt
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

21006 100x20x20 cm 270011900 238,00 €

Feuerschale Standard groß
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22001 rot 24x33x33 cm 510027450 549,00 €

22005 silber 24x33x33 cm 620027450 549,00 €

22041 braun 24x33x33 cm 990027450 549,00 €

22002 blau 24x33x33 cm 590027450 549,00 €

22042 grün 24x33x33 cm 210027450 549,00 €

Feuerschale Flamme
Art.-Nr. HxBxT Edition UVP

22057 rot 30x35x35 cm 660034950 699,00 €

22058 blau 30x35x35 cm 960034950 699,00 €

22059 grün 30x35x35 cm 830034950 699,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

In verschiedenen 
Farben und Größen 

erhältlich!



WasserausläufeWasserausläufe
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Bronze - von der Antike bis zur ModerneBronze - von der Antike bis zur Moderne
Seit drei Generationen befasst sich die Familie Rottenecker mit einem der ältes-
ten Handwerke überhaupt: dem Kunstguss. Sinn und Zweck ist die Herstellung 

oder Kopie eines plastischen, künstlerischen Objekts in echter Bronze.

Bronze, eine Legierung aus Kupfer und Zinn mit keinen oder nur sehr geringen 
Beimengungen anderer Elemente, gilt als eine der ersten, gezielt von Menschen 
erstellten und genutzten Legierungen. Sie waren Meister ihres Handwerks und 
in der Gesellschaft hoch angesehen: die Bronzegießer. Sie mischten Kupfer mit 
Zinn und bekamen ein Metall, das sie nach Belieben zu Waren, Werkzeugen und 

Schmuck formen konnten.

Von Vorteil war dabei, dass Bronze sehr korrosions- und meerwasserbeständig 
sowie verschleißfest ist. Um an die wertvollen Rohstoffe zu gelangen, betrieben 
die Menschen Handel über Tausende von Kilometern hinweg. Bronze bedeutete 
Reichtum, Ansehen und Macht. Das Material war für die Menschen damals so 

wichtig, dass es einer ganzen Epoche ihren Namen gegeben hat:  
Der Bronzezeit.

Die Herstellung von Bronze hat - so schätzt man - zwischen 2500 und 2000 v. 
Chr. in Vorderasien begonnen. Auch heute im Zeitalter der Bits und Bytes nimmt 

Bronze eine herausragende Stellung unter den Werkstoffen ein.

Aufgrund der hohen Qualitätsstandards gibt man in der familieneigenen Gießerei 
noch immer dem traditionellen Wachsausschmelzverfahren den Vorzug, wobei 

einzelne Serien durchaus auch im Sandguss oder Schleuderguss  
produziert werden.

Vom Urmodell einer Skulptur oder eines Reliefs wird eine exible Negativform 
erstellt. Je nach Verfahren erfordert die Herstellung ein mehrmaliges Abformen 
vom Modell bis zur fertigen Kopie. Die Negativform wird beim Abguss zerstört. 
Deshalb muss für jede weitere Kopie eine neue Form angefertigt werden. Die 
Erstellung eines qualitativ hochwertigen Kunstgussobjektes ist aufwendig und  

erfordert ein hohes Maß an Erfahrung und Können der Gießmeister.  
 

Bei Einzel- und Sonderanfertigungen entstehen die oft als enorm hoch empfun-
denen Kosten im Wesentlichen durch die Arbeit des beteiligten Künstlers und 

des Kunstgießers und weniger durch die Materialkosten.

Innerhalb des Kunstgusses nimmt der Bronzeguss eine ganz besondere Stel-
lung ein. Die Verfahren - während der Bronzezeit entwickelt - werden noch heute 

verwendet. Über die Jahrtausende wurde die Technik lediglich verfeinert und 
erweitert. Trotz maschineller Unterstützung werden Bronzen auch heute fast aus-

schließlich in reiner Handarbeit hergestellt.



WasserausläufeWasserausläufe
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Wasserauslauf	
Auslauf mit Schliesfunktion

Art.-Nr. L/ø/AG Edition UVP

88435 39cm/8cm/1/2“ 470017900 355,00 €

Wasserauslauf
Auslauf mit Schliesfunktion

Art.-Nr. L/ø/AG Edition UVP

88750 20cm/8cm/1/2“ 910012900 249,00 €

Wasserauslauf mit Vogel 	

Art.-Nr. L/ø/IG Edition UVP

88298 36cm/9cm/3/4“ 770024900 499,00 €

Wasserauslauf 

Art.-Nr. L/ø/IG Edition UVP

88276 lang 36cm/9cm/3/4“ 950015500 309,00 €

88275 kurz 26cm/9cm/3/4“ 930013900 278,00 €
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Unsere Figuren sind reine Handarbeit, alle Steine sind Unikate! Geringe Differenzen bei den Abmessungen sind daher unvermeidlich. 

Brunnenauslauf klein	

Art.-Nr. HxBxIG Edition UVP

88874g grün 17x16x3/4“ 340016900 329,00 €

88874b braun 17x16x3/4“ 320016900 329,00 €

Brunnenauslauf mittel 

Art.-Nr. HxBxIG Edition UVP

88875g grün 17x21x3/4“ 240018900 369,00 €

88875b braun 17x21x3/4“ 350018900 369,00 €

Brunnenauslauf groß 

Art.-Nr. HxBxIG Edition UVP

88876g grün 27x31x3/4“ 260032900 658,00 €

88876b braun 27x31x3/4“ 250032900 658,00 €

Wasserauslauf

Art.-Nr. HxBxAG Edition UVP

88627 kurz 12x10x1/2“ 260004990 109,00 €

88628 lang 18x11x3/4“ 480010900 218,00 €



 1. Allgemeines - Geltungsbereich

Unsere nachstehenden Geschäftsbedingungen gelten ausschließlich; ent
gegenstehende oder von unseren Geschäftsbedingungen abweichende 
Bedingungen des Käufers erkennen wir nicht an, es sei denn, wir hätten aus
drücklich schriftlich ihrer Geltung zugestimmt. Unsere Geschäftsbedingungen 
gelten auch dann, wenn wir in Kenntnis entgegenstehender oder von unseren 
Geschäftsbedingungen abweichender Bedingungen des Käufers unsere Lei
stung an diesen vorbehaltlos erbringen.

Unsere Geschäftsbedingungen gelten für die gesamte Geschäftsverbindung, 
d.h. auch für alle künftigen Geschäfte mit dem Käufer, auch wenn sie nicht 
nochmals ausdrücklich vereinbart werden.

Der Vertrag bleibt auch bei rechtlicher Unwirksamkeit einzelner Bestimmun-
gen in seinen übrigen Teilen verbindlich, es sei denn das Festhalten an dem 
Vertrag würde für die andere Partei eine unzumutbare Härte darstellen. 

2. Angebote, Leistungsumfang, Vertragsabschluss

Unsere Vertragsangebote sind grundsätzlich freibleibend. Ein Vertrag kommt 
erst mit unserer schriftlichen Auftragsbestätigung zustande.

Für den Umfang der vertraglich geschuldeten Leistung ist ausschließlich 
unsere Auftragsbestätigung maßgebend. 

3. Preise - Zahlungsbedingungen

Unsere Preise richten sich nach unserer jeweils gültigen Preisliste oder nach 
dem einzelnen Auftrag.

Unsere Preise verstehen sich ab Lager zuzüglich der jeweiligen gesetzlichen 
Umsatzsteuer. Versand- und Transportkosten werden gesondert berech-
net. Die Verpackung wird nur zurückgenommen, wenn wir kraft zwingender 
gesetzlicher Regelung hierzu verpflichtet sind. 

Sofern nichts anderes vereinbart wurde, sind die Rechnungen 30 Tage nach 
Zugang der Rechnung ohne Abzug zur Zahlung fällig. Zahlungsverzug tritt 
an dem nach Ablauf dieser 30- Tagesfrist folgenden Tag ein, ohne dass es 
einer Mahnung bedarf. Ab diesem Tag berechnen wir Verzugszinsen in der 
jeweiligen gesetzlich vorgesehenen Höhe. Falls wir in der Lage sind, einen 
höheren Verzugsschaden nachzuweisen, sind wir berechtigt, diesen geltend 
zu machen. 

Wechselzahlungen sind nur bei besonderen Vereinbarungen zulässig. Akzepte 
und Kundenwechsel werden nur       erfüllungshalber angenommen; die hier-
bei anfallenden Kosten und Spesen gehen zu Lasten des Zahlungspflichtigen.

Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenansprü
che rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns anerkannt sind. 

4. Eigentumsvorbehalt

An sämtlichen von uns gelieferten Waren behalten wir uns das Eigentum bis 
zur vollständigen Bezahlung sämtlicher Forderungen aus der Geschäftsver-
bindung vor. 

Sicherheitsübereignungen, Verpfändungen und andere unsere Rechte an 
der gelieferten Ware beeinträchtigenden Verfügungen sind dem Käufer nicht 
gestattet.

Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns 
der Käufer unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen.

Der Käufer ist berechtigt, die Ware im ordentlichen Geschäftsgang weiterzu
verkaufen und zu verarbeiten; er tritt uns jedoch bereits jetzt alle Forderungen 
ab, die ihm aus der  Weiterveräußerung oder einem sonstigen Rechtsgrund 
gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsen. Zur Einziehung dieser Forde
rung bleibt der Käufer auch nach der Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, 
die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Wir verpflichten 
uns jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der Käufer seinen 

Zahlungsverpflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht 
in Zahlungsverzug ist und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Insol-
venzverfahrens gestellt ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. Ist aber dies der 
Fall, können wir verlangen, dass der Kunde uns die abgetretenen Forderun
gen und deren Schuld bekannt gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben 
macht, die dazugehörigen Unterlagen aushändigt und den Schuldnern (Drit
ten) die Abtretung mitteilt.

Die Verarbeitung oder Umbildung der gelieferten Ware wird stets für uns vor-
genommen. Wird die Sache mit anderen uns nicht gehörenden Gegenstän-
den verarbeitet, so erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im 
Verhältnis des Wertes der Kaufsache zu den anderen verarbeiteten Gegen-
ständen zur Zeit der Verarbeitung. Im übrigen gilt für die entstehende Sache 
das gleiche wie für die unter Vorbehalt gelieferte Sache, insbesondere stehen 
uns Forderungen an den Abnehmer des Käufers anteilsmäßig entsprechend 
dem Wert der von uns gelieferten Ware zu. 

Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des 
Kunden insoweit freizugeben, als der Wert unserer Sicherheiten die zu si
chernden Forderungen um mehr als 20 % übersteigt; die Auswahl der freizu
gebenden Sicherheiten obliegt uns.

Bei Pflichtverletzungen des Käufers insbesondere bei Zahlungsverzug sind 
wir nach erfolglosem Ablauf einer dem Käufer gesetzten angemessenen 
Frist zur Leistung zum Rücktritt vom Vertrag und zur Rücknahme berechtigt; 
die gesetzlichen Bestimmungen über die Entbehrlichkeit einer Fristsetzung 
bleiben unberührt. Der Käufer ist zur Herausgabe verpflichtet. Gleiches gilt bei 
einem Antrag auf Eröffnung des Insolvenzverfahrens des Kunden.

5. Lieferfristen und Verzug

Liefertermine oder Lieferfristen, die verbindlich oder unverbindlich vereinbart 
werden können, bedürfen der Schriftform.

Die Lieferzeit beginnt grundsätzlich mit der Absendung der Auftragsbe-
stätigung, setzt jedoch die Abklärung aller technischen Fragen sowie die 
rechtzeitige und ordnungsgemäße Erfüllung der Vertragspflichten des Käufers 
voraus. Eine von uns angegebene Lieferfrist beginnt daher insbesondere 
nicht vor Beibringung der vom Käufer zu beschaffenden Unterlagen, Geneh-
migungen, Freigaben und vor Eingang einer vereinbarten Anzahlung. Werden 
diese Voraussetzungen nicht rechtzeitig erfüllt, so verlängert sich die Lieferfrist 
angemessen; dies gilt nicht, wenn wir die Verzögerung selbst zu vertreten 
haben. 

Die Lieferfrist ist eingehalten, wenn dem Käufer bis zum Ablauf der Frist die 
Versandbereitschaft mitgeteilt wurde oder der Liefergegenstand mit Ablauf 
der Frist unser Lager verlassen hat.

Liefer- und Leistungsverzögerungen aufgrund von höherer Gewalt z.B. 
Mobilmachung, Krieg, Aufruhr und aufgrund ähnlicher Ereignisse, insbeson-
dere Streik, Aussperrung, Brand, behördliche Anordnungen usw., die uns die 
Lieferung vorübergehend wesentlich erschweren oder unmöglich machen 
– auch wenn sie bei unseren Lieferanten oder Subunternehmern auftreten, 
verlängern die in Ziffer 1 genannten Fristen und Termine angemessen. Sofern 
solche Ereignisse die wirtschaftliche Bedeutung oder den Inhalt der Lieferung 
erheblich verändern oder auf unseren Betrieb erheblich einwirken, wird der 
Vertrag unter Beachtung von Treu und Glauben angemessen angepasst. 

Soweit dies wirtschaftlich nicht vertretbar ist, sind wir zum Rücktritt vom 
Vertrag berechtigt. Wollen wir von diesem Rücktrittsrecht Gebrauch machen, 
haben wir dies dem Käufer unverzüglich nach Erkenntnis der Tragweite des 
Ereignisses mitzuteilen.

Kommen wir mit der Lieferung der Ware in Verzug, so stehen dem Käu-
fer Schadensersatzansprüche wegen Verzögerung der Leistung als auch 
Schadensersatzansprüche statt der Leistung ausschließlich in dem unter 
Art. VIII genannten Umfang zu. Vom Vertrag kann der Käufer im Rahmen der 
gesetzlichen Bestimmungen nur zurücktreten, soweit wir die Verzögerung der 
Lieferung zu vertreten haben. Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil 
des Käufers ist hiermit nicht verbunden. Der Käufer ist verpflichtet, auf unser 
Verlangen innerhalb einer angemessenen Frist zu erklären, ob er wegen der 
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Verzögerung der Lieferung vom Vertrag zurücktritt oder auf der Leistung 
besteht.

6. Gefahrenübergang 

Die Gefahr geht auf den Käufer über, sobald wir die Ware dem Käufer zur 
Verfügung gestellt und ihm dies angezeigt haben, bei Versand der Ware, 
wenn die Sendung an die den Transport ausführende Person übergeben wor-
den ist oder zwecks Versendung unser Haus verlassen hat. Wird der Versand 
oder die Abholung auf Wunsch des Käufers oder aus von ihm zu vertreten-
den Gründen verzögert oder gerät er aus sonstigen Gründen in Annahmever-
zug, geht die Gefahr mit der Meldung der Versandbereitschaft auf ihn über. 

Versand erfolgt in jedem Falle auf Gefahr des Käufers. Eine Versicherung der 
Sendung ist ausschließlich Sache des Käufers. Zum Abschluss von Versi-
cherungen sind wir deshalb nur auf besonderen schriftlichen Auftrag des 
Käufers im angegebenen Umfang auf dessen Kosten verpflichtet. Wir sind 
befugt, Versandart und Versandweg ohne Gewähr für schnellste und billigste 
Beförderung zu bestimmen.

Kommt der Käufer in Annahmeverzug oder verletzt er sonstige Mitwirkungs-
pflichten, so sind wir berechtigt, den uns entstehenden Schaden, einschließ-
lich etwaiger Mehraufwendungen zu verlangen. 

7. Gewährleistung für Sachmängel

Alle diejenigen Teile sind nach unserer Wahl unentgeltlich nachzubessern oder 
neu zu liefern, die innerhalb der Verjährungsfrist einen Sachmangel aufweisen, 
sofern dessen Ursache bereits im Zeitpunkt des Gefahrübergangs vorlag. 
Ersetzte Teile werden wieder unser Eigentum.

Die Feststellung solcher Mängel ist uns gegenüber unverzüglich schriftlich zu 
rügen. 

Sachmängelansprüche verjähren in 12 Monaten. Dies gilt nicht in Fällen der 
Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, sowie bei einer 
vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung durch uns, unsere ge-
setzlichen Vertreter oder unsere Erfüllungsgehilfen, bei arglistigem Verschwei-
gen eines Mangels oder soweit das Gesetz längere Fristen vorschreibt. Die 
gesetzlichen Regelungen über Ablaufhemmung, Hemmung und Neubeginn 
der Fristen bleiben unberührt. 

Zunächst ist uns Gelegenheit zur Nacherfüllung innerhalb angemessener Frist 
zu gewähren. Der Käufer hat insbesondere dafür Sorge zu tragen, dass der 
beanstandete Gegenstand uns oder unserem Beauftragten zur Untersuchung 
und Durchführung der Reparatur zur Verfügung steht. Verweigert der Käufer 
dies oder verzögert er dies unzumutbar, sind wir von der Mängelhaftung 
befreit. 

Kosten der Demontage und Montage im Zuge der Nacherfüllung trägt der 
Käufer bis zur Höhe des Nachbesserungswertes. Darüber hinausgehende 
Kosten werden von uns erstattet, es sei denn die Mängel an der von uns 
gelieferten Ware waren bereits vor der Montage durch den Käufer erkennbar. 
Ansprüche des Käufers wegen der zum Zwecke der Nacherfüllung erfor-
derlichen Aufwendungen, insbesondere Transport-, Wege-, Arbeits- und 
Materialkosten sind ausgeschlossen, soweit die Aufwendungen sich erhöhen, 
weil der gelieferte Gegenstand nachträglich an einen anderen Ort als die 
Niederlassung des Käufers verbracht worden ist, es sei denn die Verbringung 
entspricht seinem bestimmungsgemäßen Gebrauch. 

Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Käufer – unbeschadet etwaiger 
Schadensersatzrechte gemäß Art. VIII - nach seiner Wahl vom Vertrag zurück-
treten oder eine entsprechende Minderung des Kaufpreises verlangen. Liegt 
nur ein unerheblicher Mangel vor, ist das Rücktrittsrecht ausgeschlossen. 
Kosten, die durch unberechtigte Mängelrügen entstehen, gehen zu Lasten 
des Käufers.

Mängelansprüche bestehen nicht bei nur unerheblicher Abweichung von der 
vereinbarten Beschaffenheit (z.B. Farbabweichungen, die durch die Natur des 
Materials begründet sind, sowie materialbedingte Toleranzen bei Gewicht, 
Stärke, Format, Zuschnitt, Struktur und Größenabmessungen, insbesondere 

wenn es sich um Handarbeit handelt), bei nur unerheblicher Beeinträchtigung 
der Brauchbarkeit, bei natürlicher Abnutzung oder bei Schäden, die nach 
dem Gefahrübergang infolge unsachgemäßer und/oder fehlerhafter Montage, 
Inbetriebnahme, fehlerhafte oder nachlässige Behandlung, Wartung und/oder 
Handhabung durch den Kunden oder Dritte, übermäßiger Beanspruchung 
oder durch ungeeignete Bearbeitungsmittel entstehen. Werden vom Käufer 
oder von Dritten unsachgemäße Änderungen bzw. Instandsetzungsmaß-
nahmen vorgenommen, so haften wir für diese und für daraus entstehende 
Folgen ebenfalls nicht. 

Wird eine Lieferung aufgrund von Angaben, Zeichnungen, Modellen und der-
gleichen des Käufers gefertigt, erstreckt sich unsere Haftung ausschließlich 
auf eine plangemäße Ausführung. Dies gilt auch, wenn wir Prototypen selbst 
gefertigt haben und diese vom Käufer abgenommen oder genehmigt werden. 

Für Schadensersatzansprüche gilt im übrigen Art. VIII (Sonstige Schadens-
ersatzansprüche) dieser Bedingungen. Weitergehende oder andere als die in 
diesem Artikel VII vorgesehenen Ansprüche des Käufers sind ausgeschlos-
sen. 

8. Sonstige Schadensersatzansprüche 

Schadensersatzansprüche und Aufwendungsersatzansprüche des Käufers 
gleich aus welchem Rechtsgrund sind ausgeschlossen.

Vorstehende Haftungsfreizeichnung gilt nicht, soweit wir nach zwingenden 
gesetzlichen Vorschriften haften, z.B. nach dem Produkthaftungsgesetz, bei 
Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit 
oder der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, wenn wir die Pflichtverlet-
zung zu vertreten haben, und bei sonstigen Schäden, die auf einer vorsätzli-
chen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung beruhen. Einer Pflichtverletzung 
durch uns steht eine solche durch unsere gesetzlichen Vertreter oder Erfül-
lungsgehilfen gleich. Im Falle der Verletzung wesentlicher Vertragspflichten 
ist die Haftung jedoch auf den Ersatz des vertragstypischen vorhersehbaren 
Schadens begrenzt, soweit nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorliegt 
oder wegen Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit gehaf-
tet wird. Eine Änderung der Beweislast zum Nachteil des Käufers ist mit den 
bevorstehenden Regelungen nicht verbunden. 

Für Ersatzansprüche nach diesem Artikel gilt die Verjährungsfrist für Sach-
mängelansprüche gemäß Art. VII Abs. 3 dieser Bedingungen. Bei Schadens-
ersatzansprüchen nach dem Produkthaftungsgesetz gelten die gesetzlichen 
Verjährungsvorschriften. 

9. Gerichtsstand und Erfüllungsort

Erfüllungsort für beide Teile ist unser Geschäftssitz.

Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis ergebenden Streitig-
keiten ist unser Geschäftssitz. Dies gilt auch für Scheck- und Wechselklagen 
gegenüber dem Käufer. Unser Recht, wahlweise auch am Gerichtsstand des 
Käufers zu klagen bleibt unberührt.

Für die Beurteilung der gesamten Rechtsbeziehungen zum Käufer gilt aus-
schließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Das Übereinkommen 
der Vereinten Nationen über Verträge über den internationalen Warenverkehr 
findet keine Anwendung.

10. Datenspeicherung

Die geschäftsnotwendigen Daten werden bei uns per EDV gespeichert und 
verarbeitet. Der Besteller ist hiermit ausdrücklich einverstanden.

Patric-Rottenecker GmbH
D-77749 Hohberg
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Art.Nr. 	 Bezeichnung 			                    Seite	                UVP in € 

21006	 Stele Granit grau für Feuerschale 100 cm hoch		                    74			        238,00
21008	 Stele Granit fein gestockt, 14x14cm, 65cm hoch		                    16 und 74		       218,00
22001	 Feuerschale rot patiniert 33 cm D. 		                        74			        549,00
22002	 Feuerschale blau patiniert 33 cm D.		 74	 549,00
22005	 Feuerschale silbern patiniert 33 cm D.	 74	 549,00
22006	 Feuerschale silbern patiniert 27 cm D.	 74	 418,00
22007	 Feuerschale braun patiniert 27 cm D.	 74	 418,00
22008	 Feuerschale rot patiniert 27 cm D. 		  74	 418,00
22009	 Feuerschale blau patiniert 27 cm D.		 74	 418,00
22010	 Feuerschale grün patiniert 27 cm D.		 74	 418,00
22041	 Feuerschale braun patiniert 33 cm D.	 74	 549,00
22042	 Feuerschale grün patiniert 33 cm D.		 74	 549,00
22057	 Feuerschale Flamme, rot patiniert		  74	 699,00
22058	 Feuerschale Flamme, blau patiniert		 74	 699,00
22059	 Feuerschale Flamme, grün patiniert		 74	 699,00
88011	 Eidechse  18 cm lang			   54	 49,90
88021	 Alena wsp., 68 cm hoch		  10	 2499,00
88022	 Franziska, die Flötistin  wsp., 32cm hoch	 13	 719,00
88023	 Jasmin wsp.,   41 cm hoch		  10	 798,00
88066	 Mads der Hase wsp. 30 cm hoch		  39	 199,90
88067	 Emil der Hase wsp. 11 cm hoch		  39	 119,80
88070	 Malin wsp. 34 cm hoch			   12	 596,00
88080	 Sören wsp. 33 cm hoch			  9	 596,00
88103	 Vogel Flügel offen 4 cm hoch		  46	 29,90
88104	 Vogel sitzend 5 cm hoch		  46	 29,90
88105	 Eidechse mittelgroß 10 cm lang		  54	 27,90
88108	 Eidechse gebogen  17 cm lang		  54	 39,90
88111	 Haussperling              5.5 cm h.		  47	 69,00
88122	 Hans wsp., 44 cm hoch			  9	 1490,00
88125	 Kassandra wsp., 109 cm hoch		  62	 3390,00
88132	 Delfine wsp., 163 cm hoch	 	 61	 5780,00
88133	 Delfine wsp., 103 cm hoch	 	 61	 2790,00
88137	 Toni wsp.,  32 cm hoch			   9	 658,00
88145	 Baby-Elefant wsp. 103 cm hoch		  61	 4889,00
88160	 Medea wsp., 133 cm hoch		  62	 7400,00
88171	 Junger Elefant wsp. 132 cm hoch		  61	 6890,00
88178	 Berrit 48 cm hoch			   17	 569,00
88224	 Hans (mini)   15cm hoch		  53	 199,90
88233	 Nachtigall  10 cm hoch			   47	 79,90
88234	 Heckenbraunelle  7 cm hoch		  47	 79,90
88236	 Eisvogel  8 cm hoch			   48	 49,90
88247	 Haussperling  12 cm hoch		  47	 99,90
88249	 Feldmaus 23 cm lang			   28	 79,80
88255	 Feldhase klein sitzend 20 cm lang		  28	 239,00
88256	 Feldhase klein horchend 24 cm hoch	 28	 239,00
88275	 Wasserauslauf kurz, 26 cm lang		  78	 278,00
88276	 Wasserauslauf lang, 36 cm lang		  78	 309,00
88279	 Noèlle klein wsp.,  35 cm hoch		  11	 499,00
88285	 Rehbock 118 cm lang			   27	 2450,00
88286	 Rehgeiß 108 cm lang			   27	 2450,00
88287	 Rehkitz stehend 38 cm lang		  27	 689,00
88288	 Rehkitz sitzend 40 cm lang		  27	 689,00
88298	 Wasserauslauf mit Vogel  36 cm lang	 78	 499,00

Inhaltsverzeichnis nach Artikelnummer sortiert...Inhaltsverzeichnis nach Artikelnummer sortiert...
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88319	 Eule  38 cm hoch			   25	 378,00
88320	 Eisvogel 13,5 cm hoch			   48	 99,00
88321	 Eisvogel 15 cm hoch			   48	 109,90
88325	 Philipp  28 cm hoch wsp.		  9	 599,00
88330	 Arne   60cm hoch			   19	 998,00
88337	 Toni mini wsp., 15 cm hoch		  52	 199,90
88342	 Malte   60cm hoch			   19	 998,00
88349	 Steinadler 39 cm hoch / 80 cm Spannweite	 23	 978,00
88367	 Eisvogel 9 cm hoch			   48	 98,90
88376	 Regenschirmkapriolen (Junge links) wsp.,	 14	 2140,00
88377	 Toni groß wsp., 47 cm hoch		  9	 1780,00
88379	 Noèlle wsp., 56 cm hoch		  11	 1319,00
88385	 Arne   51cm hoch			   19	 596,00
88386	 Malte   49cm hoch			   19	 596,00
88389	 Haussperling   10cm hoch		  46	 86,90
88391	 Haussperling   10cm hoch		  47	 86,90
88400	 Pferd Limbo  205 cm hoch (Lebensgröße)	 60	 19690,00
88413	 Rabe Faustus  24 cm hoch (lebensgroß)	 29	 298,00
88422	 Zaunkönig  6 cm hoch			   46	 49,90
88423	 Sara wsp., 33 cm hoch			   13	 699,00
88424	 Simon wsp., 38 cm hoch		  13	 699,00
88426	 Letizia wsp., 47 cm hoch		  12	 799,00
88427	 Elonie wsp., 39 cm hoch		  11	 799,00
88428	 Elonie groß wsp., 66 cm hoch		  11	 2490,00
88435	 Wasserauslauf mit Absperrung 38,5 cm lang	 78	 355,00
88448	 Schnecke gerade  7 cm lang		  55	 38,90
88449	 Schnecke gebogen  8,5 cm lang		  55	 39,90
88450	 Frischling links schauend 29 cm lang	 26	 299,00
88451	 Frischling geradeaus schauend 30 cm lang	 26	 299,00
88452	 Frischling rechts schauend 29 cm lang	 26	 299,00
88453.4	 Steinbock mini auf Granit Sockel		  53	 69,90
88457	 Bache 153 cm lang			   26	 5980,00
88458	 Keiler 150 cm lang			   26	 5980,00
88460	 Feldhase 52 cm hoch			   28	 838,00
88462	 Turmfalke 31 cm hoch			   23	 269,00
88464	 Frischling Kopf nach rechts 40 cm lang	 26	 599,00
88465	 Frischling Kopf nach links 40 cm lang	 26	 599,00
88470	 Amsel 26 cm lang 			   29	 318,00
88471	 Brachvogel 42 cm hoch			  31	 318,00
88472	 Buntspecht 31 cm hoch			  29	 199,80
88475	 Eichhörnchen 25 cm hoch		  28	 298,00
88476	 Regenschirmkapriolen (Junge links)		 14	 2490,00
88485	 Schirmpärchen midi wsp.,  50 cm hoch	 14	 999,00
88486	 Schirmpärchen midi mit Bronzesockel wsp.	 14	 1150,00
88491	 Letizia klein wsp.,  35 cm hoch		  12	 498,00
88494	 Froschkönig Ratomir wsp.		  41	 139,80
88495	 Froschkönig Teodor wsp. 		  41	 199,90
88496	 Kletterfrosch I (linkes Bein lang)  17,5 cm lang	 55	 69,80
88497	 Kletterfrosch  II (rechtes Bein lang)  16 cm lang	 55	 69,80
88498	 Vogel  6 cm hoch			   47	 36,90
88499	 Vogel singend  6 cm hoch		  47	 36,90
88568	 Roter Milan auf Nordisch Rose		  22	 1790,00
88574	 Emanuelle, 40 cm hoch			  16	 479,00
88575	 Emanuelle auf Granitstele, gestockt		 16	 698,00
88577	 Schmusekatzen, 16 cm hoch		  51	 99,90
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88579	 Steinbock klein, 32 cm hoch		  32	 298,00
88584	 Steinbock groß, 85 cm hoch		  32	 1690,00
88587	 Meerjungfrau Nina, 8,5 cm hoch		  52	 59,90
88588	 Til mit Mundharmonika, 31 cm hoch, wsp.	 8	 669,00
88588.1	 Til auf Rosario-Findling			  8	 769,00
88590	 Junges Glück, Paar sitzend 33 cm hocH	 16	 479,00
88599	 Demi 24 cm hoch			   16	 379,00
88610	 Graureiher  72 cm hoch			  30	 549,00
88611	 Graureiher  60 cm hoch			  30	 549,00
88627	 Trog-Wasserauslauf klein1/2‘‘ AG		  79	 109,00
88628	 Trog-Wasserauslauf groß 3/4‘‘ AG		  79	 218,00
88629	 Graureiher  56 cm hoch			  30	 239,80
88630	 Graureiher  53 cm hoch			  30	 239,80
88631	 Seeadler, 31 cm hoch			   25	 490,00
88632	 Weißkopf-Seeadler, 160 cm hoch, handbemalt	 59	 13990,00
88634	 Waldohreule, 25 cm hoch		  24	 249,00
88635	 Schmetterling, Flügel geschlossen, 5 cm hoch	 53	 24,90
88649	 Flo wsp., 28 cm hoch			   13	 229,90
88665	 Steinbock lebensgroß 190 cm hoch		 58	 8990,00
88707	 Libelle  8 cm breit			   53	 29,90
88710	 Bronzestab, 50 cm lang			  53	 9,90
88716	 Emily klein, 40 cm hoch			  17	 518,00
88721	 Elonie klein wsp., 28cm hoch		  10	 498,00
88722	 Hans klein wsp., 32 cm hoch		  9	 569,00
88724	 Froschkönig Otto wsp., 11 cm hoch		 40	 59,90
88725	 Schmetterling  klein 7 x 6 cm		  53	 24,90
88726	 Schmetterling groß 7,5 x 7,5 cm		  53	 26,90
88737	 Froschkönig Heinrich, sitzend wsp.		  41	 54,90
88739	 Kalle mini, 21 cm hoch			   19	 89,80
88740	 Lotta mini, 18 cm hoch			   19	 89,80
88742	 Arne mini  21 cm hoch			   19	 89,80
88743	 Malte mini  20 cm hoch			  19	 89,80
88744	 Demi auf Granitstele, gestockt (Stele 65 cm hoch)	 16	 628,00
88747	 Baby Schnee-Eule weiß, 32 cm hoch	 25	 349,00
88750	 Wasserhahn mit Absperrung 16 cm lang	 78	 259,00
88753	 Drusilla klein wsp.,  18 cm hoch		  37	 249,80
88758	 Roter Milan 52 cm hoch			  22	 789,00
88764	 Froschkönig Borris wsp., 35 cm hoch	 38	 198,00
88765	 Froschkönig Gunter wsp., 32 cm hoch	 38	 198,00
88766	 Froschkönig Detlef wsp., 34 cm lang	 38	 198,00
88767	 Froschkönig Dietmar wsp., 51 cm breit	 38	 319,00
88772	 Pferdeskulptur 14,5 cm hoch		  56	 119,00
88777	 Laufenten klein wsp.  27 cm hoch		  31	 199,90
88778	 Froschkönig Eugen 15,5 cm lang		  52	 49,90
88789	 Elefant lebensgroß 230 cm hoch		  59	 27990,00
88790	 Hirsch lebensgroß 250 cm hoch		  58	 19900,00
88806	 Brennkammer bronze groß für Bio Ethanol	 74	 79,80
88815	 Brennkammer bronze mittelgroß für Bio Ethanol	 74	 49,90
88842	 Froschkönig Frieder auf Flusskiesel		 52	 69,90
88844	 Turmfalke auf Rosario-Sockel 		  23	 719,00
88847	 Lara die Leseratte			   18	 990,00
88858	 Weißkopf-Seeadler, 78 cm hoch, handbemalt	 23	 3390,00
88859	 Weißkopf-Seeadler, 78 cm hoch, grün patiniert	 23	 2989,00
88874b	 Brunnenauslauf, bronze, klein, braun patiniert	 79	 329,00
88874g	 Brunnenauslauf, bronze, klein, grün patiniert	 79	 329,00
88875b	 Brunnenauslauf, bronze, mittel, braun patiniert	 79	 369,00
88875g	 Brunnenauslauf, bronze, mittel, grün patiniert	 79	 369,00
88876b	 Brunnenauslauf, bronze, groß, braun patiniert	 79	 658,00
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88876g	 Brunnenauslauf, bronze, groß, grün patiniert	 79	 658,00
88877	 Roter Milan, Flügel offen		  22	 889,00
88877.1	 Roter Milan, Flügel offen auf Rosario		  22	 1299,00
88878	 Uhu, sitzend			   25	 489,00
88878.4	 Uhu, sitzend auf Granit			   25	 798,00
88879	 Uhu, Flügel offen			   24	 698,00
88879.4	 Uhu, Flügel offen auf Granit		  24	 998,00
88880	 Froschkönig Albert			   40	 59,90
88881	 Froschkönig Hermann			   40	 129,80
88885	 Hasenpaar sitzend			   40	 299,00
88885.1	 Hasenpaar sitzend auf Rosario wsp.	 40	 398,00
88897	 Erdmännchen klein wsp.		  39	 59,90
88898	 Erdmännchen mittel wsp.		  39	 79,90
88899	 Erdmännchen groß wsp.		  39	 98,90
89001	 Seeadler			   24	 1390,00
89001.1	 Seeadler auf Rosario-Säule		  24	 1798,00
89002	 Uhu stehend			   24	 349,00
89002.4	 Uhu stehend auf Granit			  24	 439,00
89003	 Eisvogel Flügel zu			   48	 43,90
89004	 Eisvogel Flügel offen			   48	 49,90
89005	 Junge Katze stehend			   50	 79,80
89005.4	 Junge Katze stehend auf Granit		  50	 149,80
89006	 Junge Katze sitzend			   50	 79,80
89006.4	 Junge Katze sitzend auf Granit		  50	 149,80
89007	 Mädchen Carina			   18	 479,00
89008	 Kanalarbeiter 60 cm hoch		  62	 3990,00
89009	 Emanuelle 70cm hoch			   17	 1790,00
89010	 Igel Mutter			   32	 358,00
89011	 Igel Baby nach links schauend		  32	 99,90
89012	 Igel Baby schlafend			   32	 99,90
89013	 Igel Baby geradeaus schauend		  32	 99,90
89014	 Rabe lustig			   52	 59,90
89014.1	 Rabe lustig 12,5 cm hoch auf Rosario	 52	 79,80
89015	 Froschkönig Jörg 32 cm hoch wsp.		  41	 199,00
89016	 Froschkönig Martin  13 cm hoch wsp. 	 42	 59,90
89017	 Froschkönig Klaus 13 cm hoch wsp. hockend	 42	 59,90
89018	 Katze groß sitzend			   50	 1196,00
89019	 Pferd auf Sockel			   56	 199,00
89020	 Katze kuschelnd			   50	 299,00
89023	 Emanuelle 110 cm Höhe		  17	 3590,00
89024	 Wildschwein sitzend, 90 cm h., 130 l.	 33	 5900,00
89030	 Gams 110cm Höhe			   33	 3950,00
89031	 Austernfischer 45cm Länge	 	 29	 338,00
89051	 Stimmungsrabe, 11 cm hoch		  52	 59,90
89052	 Fee liegend mit Kleeblatt, 17 cm hoch	 43	 389,00
89053	 Fee stehend, 36 cm hoch		  43	 396,00
89054	 Fee sitzend mit Schmetterling, 36 cm hoch	 43	 458,00
89055	 Drache mit Wallnuss, 29 cm hoch		  36	 258,00
89057	 Weißkopfseeadler auf Bronze Baumstamm	 58	 9900,00
89058	 Katze mittelgroß 25 cm hoch		  51	 338,00
89059	 Katze mit Baby 21,5 cm hoch		  51	 229,00
89060	 Brunnenset „Home“ mit Froschkönig Borris 88764	 72	 449,00
89062	 Brunnenset „Home“ mit Froschkönig Otto 88724	 72	 199,00
89063	 Brunnenset „Home“ mit Froschkönig Martin	 72	 169,00
89064	 Brunnenset „Home“ mit Froschkönig Heinrich	 72	 199,00
891244	 Bronze Flötenspieler sitzend wsp. 43 cm hoch	 8	 399,00
90105	 Chiara                     60 cm h.		  11	 1790,00
90110	 Frosch wsp., 10 cm h.			   31	 119,90
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90111	 Graureiher wsp.  56 cm hoch		  31	 399,00
90112	 Graureiher wsp. 67 cm hoch		  31	 399,00
90113	 Vogel 11 cm hoch			   46	 79,90
90122	 Gute-Laune-Frosch (hockend) wsp.		 42	 69,90
90123	 Gute-Laune-Frosch (sitzend) wsp.		  42	 69,90
90129	 Fauler Frosch wsp., 13cm lang		  42	 69,90
90143	 Drusilla wsp., 27 cm hoch		  37	 698,00
90144	 Missy wsp., 14 cm hoch		  37	 199,90
90165	 Drusilla groß wsp., H 150 cm		  60	 7890,00
90166	 Drachenvogel Terrador wsp., 49 cm hoch	 36	 699,00
90167	 Drachenvogel Saphira wsp., Spannweite 80 cm	 37	 1599,00
90169	 Drachenvogel Terrador klein, wsp.		  36	 199,00
90321	 Eidechse, 16 cm lang			   55	 36,90
90322	 Vogel, 12 cm lang			   46	 39,90
90323	 Vogel, 10 cm lang			   46	 39,90
90324	 Mini-Eidechse, 5,5 cm lang		  54	 19,90
90325	 Mini-Frosch, 4 cm lang			   55	 19,90
90326	 Gecko, 18 cm lang			   55	 69,90
991240	 Antonio, wsp.			   8	 299,00
994261	 Vogelpaar, 6 cm hoch			   46	 59,90
994326	 Froschkönigpaar			   41	 389,90
994326.4	 Froschkönigpaar auf Granit		  41	 469,00
42040	 Granit Trog mit Fabio 90228		  65	 995,00
42042	 Granit Trog mit Wasserauslauf 88628	 64	 995,00
42043	 Granit Trog groß mit Wasserauslauf 88876G	 64	 1398,00
42045	 Granit Trog groß mit 991240		  65	 1398,00
42047	 Vogeltränke mit Bronze Vögel 88103 + 88104	 68	 124,90
42048	 Vogeltränke mit Bronze Vogel 88498	 68	 99,90
42054	 Vogeltränke aus Schwarzwaldgranit mit Eisvogel	 69	 79,80
42055	 Insektentränke aus Naturstein mit Libelle 88707	 69	 34,90
42056	 Insektentränke aus Naturstein mit Schmetterling 	 69	 34,90
42058	 Insektentränke aus Naturstein mit Schmetterling 	 69	 34,90
88635.1	 Schmetterling, 88635 auf Stein		  69	 24,90
88725.1	 Schmetterling auf Rosario-Findling		  69	 24,90
88726.1	 Schmetterling auf Rosario-Findling		  69	 26,90
89003.4	 Eisvogel Flügel zu auf Granit		  67	 49,90
89004.4	 Eisvogel Flügel offen auf Granit		  67	 59,90
99233	 Solitärkiesel Riviera mit Bronze-Eidechse 	 66	 36,90
90324.10	 Mini-Eidechse 90324 auf Flusskiesel „Saleph“	 66	 19,90
90325.10	 Mini-Frosch 90325 auf Flusskiesel „Saleph“	 66	 19,90
991306	 Bronze-Vogel 88498 auf Schwarzwald-Granit	 67	 49,90
991323	 Vogel 90323 auf Saleph		  66	 29,90
991332	 Eidechse 88105 auf Schwarzwald-Granit	 66	 27,90
991333	 Vogel Flügel offen 88103 auf Schwarzwald-Granit	 69	 29,90
991346	 Vogel 88103 Aluminium auf schwarzem Findling	 67	 27,90
991347	 Vogel 88104 Aluminium auf schwarzem Findling	 67	 27,90
991348	 Vogelpaar 88103 +88104 auf Findling	 67	 54,90
991349	 Bronze Eidechse 88105 auf Findling	 66	 27,90
991351	 Vogeltränke mit Bronze Eisvogel 89003	 68	 99,90
991354	 Mondgestein mit Bronze Gecko 90328	 66	 19,90
994336	 Komplettset-Brunnen Froschkönig Otto wsp.	 71	 199,00
994337	 Komplettset-Brunnen Fröschkönig Heinrich wsp.	 71	 199,00
994338	 Vogel 88498 auf Mondgestein		  67	 36,90
994340	 Bronze Vogel 88104 auf Granitfindling	 67	 29,90
994343	 Komplettset-Brunnen Froschkönig Ratomir	 71	 249,80
994344	 Komplettset-Brunnen mit Quellkammer 	 70	 99,00
994345	 Komplettset-Brunnen Wasserlauf mit Eisvogel	 70	 199,00
994346	 Komplettset-Brunnen mit Quellkammer und Vogel 	 70	 199,00
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994347	 Komplettset-Brunnen Wasserfallstein mit Eidechse	 70	 229,80
994348	 Vogeltränke Granit mit Eidechse 90321	 68	 89,90
994349	 Vogeltränke Granit mit Eidechse 88108	 68	 99,80
994350	 Vogeltränke Granit mit Eidechse 88105	 68	 79,80
994351	 Komplettset-Brunnen Drache mit Nuss 29	 71	 329,00
994352	 Vogeltränke mit Frosch 90325 und Eidechse	 68	 49,80
994353	 Vogeltränke mit Froschkönig Frieder 88454	 68	 99,90
994354	 Granitstele mit Eidechse 90321		  66	 49,80

Sie haben weitere Fragen zu unseren Produkten oder Preise? Sie haben weitere Fragen zu unseren Produkten oder Preise? 

Kontaktieren Sie uns gerne unter:Kontaktieren Sie uns gerne unter:

Tel.: +49 (0) 7808 9497 0Tel.: +49 (0) 7808 9497 0
oderoder

info@rottenecker-group.deinfo@rottenecker-group.de
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